

# Proces – verbal

**Încheiat azi marți 17 ianuarie 2023 cu ocazia derulării ședinței ordinare a Consiliului Local Coroisânmartin,**

Sedința a fost convocată la data de 10 ianuarie 2023 cu Dispoziția primarului nr.3.

La ședința participă toți consilierii locali precum și delegatul sătesc Deneș Florin.

Domnul primar, prezent la ședință, mulțumește pentru participare și dă cuvântul președintelui ales, doamna Lupșa Rodica, care preia conducerea lucrărilor ședinței și dă citire proiectului Ordinii de zi transmis cu 5 zile înainte de data ședinței :

- 1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea Rețelei școlare pentru anul școlar 2023-2024.**
- 2. Proiect de Hotărâre privind aprobarea modificării Regulamentului de instituire și administrare a taxei de salubritate pentru utilizatorii serviciului de salubritate în județul Mureș, cu aplicabilitate din 01.01.2023.**
- 3. Proiect de Hotărâre privind aprobarea nivelului taxei de salubritate pentru anul 2023 în comuna Coroisânmartin.**
- 4. Proiect de Hotărâre privind aprobarea domeniilor în care va fi prestată muncă în folosul comunității în anul 2023.**

Doamna consilier Szekely Ana Maria spune că se abține de la votarea Ordinii de zi și ulterior de la dezbaterile și votarea punctului 1 privind Rețeaua școlară.

Ordinea de Zi este adoptată cu 10 voturi „pentru” și o abținere.

Secretarul dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 1 de pe Ordinea de zi dând citire primului punct referitor la aprobarea Rețelei școlare pentru anul 2022-2023 confirmând că există avizul Inspectoratului școlar în acest sens nefiind nici o schimbare față de anul în curs. Nu sunt discuții, se supune la vot, **HCL nr.1/2022** se adoptă cu unanimitate de voturi.

Pentru punctul 2 privind aprobarea modificării Regulamentului de instituire și administrare a taxei de salubritate domnul primar dă citire proiectului de hotărâre, secretarul general completând că modificarea este impusă de noutățile legislative în domeniu, principalele modificări constau în denumirea taxei care nu mai are titulatura de taxă specială și implementarea principiului „plătește cât arunci”, încurajarea cetățenilor de a compoza o parte din deșeurile. Doamna Varga Rebeka reliefează faptul că cea mai corectă încasare ar fi cea la care cântărirea se face din poartă în poartă, domnul Tănasă Mircea apreciind că în viitor acolo va trebui să se ajungă iar domnul Gândilă Doru remarcă faptul că deși în Regulament este prevăzut că uat –urile stabilesc taxa cuantumului acesteia este oarecum impus de către ADI Ecolect , asocierea având și

dezavantaje. Nu mai sunt alte discuții se supune la vot **HCL nr.2/2023** se adoptă cu unanimitate de voturi.

Pentru punctul 3 privind aprobarea nivelului taxei de salubritate pentru anul 2023 la care după citirea proiectului de hotărâre domnul primar explică faptul că deși este o creștere față de anul precedent, sarcina cetățenilor este ușurată întrucât a fost eliminată taxa pentru pază. Domnii consilieri remarcă faptul că serviciile încă nu s-au îmbunătățit domnul Gândilă Doru exemplificând cazul de la Tg Mureș unde taxa este mult mai mare iar cetățenii se luptă cu munții de deșeuri. Domnul primar spune că totuși pentru mediul rural taxa este mai aproape de calitatea serviciului care speră să fie îmbunătățit din mers. Nu sunt alte discuții se supune la vot **HCL nr.3/2023** se adoptă cu unanimitate de voturi.

În continuare se trece la punctul 4 privind domeniile în care va fi prestată muncă în folosul comunității, domnul primar dând citire activităților care se propune a fi efectuate în acest an nemaifiind propuneri de completare a listei. Se supune la vot **HCL nr.4/2023** se adoptă cu unanimitate de voturi.

După parcurgerea Ordinii de Zi domnul primar își manifestă speranța că în scurt timp vor fi demarcate lucrările la cele două școli din comună pentru care procedura de licitație este în plină desfășurare. Domnul Gândilă Doru îl întreabă pe domnul primar care este suma finală pentru care se licitează domnul primar angajându-se că va veni cu detalii la ședința următoare când se va dezbate și bugetul pentru anul 2023. Deasemenea secretarul spune că bugetul este afișat în forma de proiect, domnii consilieri având posibilitatea de a veni cu propuneri de modificare, ședința de adoptare a bugetului fiind preconizat a avea loc la începutul lunii februarie. Deasemenea secretarul general spune că se pot depune deja rapoartele de activitate pentru anul precedent astfel încât să fie postate și pe site-ul comunei și să fie puse la dispoziția celor interesați.

Nemaifiind alte discuții doamna președintă declară închise lucrările ședinței.

**Președinte de ședință,**

**Lupșa Rodica**

**Contrasemnează,**

**Secretar general : Pop Mircea**

